



## Юлія ТИМОШЕНКО: «Путін піде настільки далеко, наскільки йому це дозволить західний світ»

**В інтерв'ю американському виданню «The Washington Post» лідер «Батьківщини» Юлія Тимошенко розповіла, як можна зупинити Володимира Путіна і заспокоїти східні регіони, зберігши цілісність країни.**

На думку Тимошенко, самостійно Путін не зупиниться. Занадто вже перейнявся ідеєю світового панування. Вважає, що здатен захопити увесь світ, і ніхто його не зупинить.

«Мені здається, що Путін бачить себе лідером світу, який диктує новий світовий порядок. Він хоче зруйнувати стабільність, яка утворилася в світі. Він спробував нав'язати своє агресивне лідерство світові, коли вторгся до Грузії. Однак, світ інтерпретував це як локальну історію. Пізніше він почав об'єднувати навколо себе диктаторів світу, надаючи їм парасольку захисту. Він відновив свій вплив у Сирії. А потім продовжив свої плани в Україні», - зазначила Юлія Тимошенко.

Тепер, на її думку, його

мета - захопити всю Україну. І для того, аби його зупинити, потрібні зусилля всього світу. Адже кремлівський правитель вже показав, що йому ніхто не указ. Женевських домовленостей і не думає виконувати. Як і відводити власне військо з українських кордонів. Про що можна говорити, якщо Путін навіть не визнає, що саме представники російської армії та ГРУ Росії розхитують ситуацію на сході України, катують та вбивають людей?

Юлія Тимошенко переконана, що відповідь на питання, чи продовжить Путін тероризувати весь світ, залежить від того, до яких заходів вдадуться світові лідери у відповідь.

«Я думаю, що Путін не виконуватиме Женевські угоди. Мабуть, він думає, що йому вдасться дурияти весь світ, коли він каже, що

на сході України немає російських військових, так само, як він переконував, що в Криму не було російських військ. Я впевнена, що Путін піде настільки далеко, наскільки йому це дозволить західний світ», - зазначила Юлія Тимошенко.

Але й всередині країни ми маємо докласти максимум зусиль, аби зупинити окупантів. Тимошенко в інтерв'ю нагадала, що ініціювала Рух Опору для захисту вітчизняних кордонів, який би допомагав армії. Бо сьогодні наше військо перебуває не в найкращому стані. І не без допомоги колишньої влади.

«За останні чотири роки проросійська диктатура, яка правила в нашій країні, зробила все, щоб знищити нашу армію. Тому я прийняла рішення закликати добровольців, які мають військовий досвід, об'єднати

ся у територіальні загоны самооборони. Я роблю все можливе, щоб гарантувати створення такої армії добровольців в Україні - патріотичної армії, відданої Україні», - пояснила лідер «Батьківщини».

Вона підкреслила, що й сама не стоїть осторонь гострих процесів, а намагається зробити внесок у стабілізацію ситуації в країні. Зокрема, останні тижні вона весь час перебувала у гарячих точках України. Вела переговори із сепаратистами, пропонувала їм угоди до підписання. Та намагалася переконати, що є політики, яким не байдуже, що буде з південно-східними регіонами, і які готові йти їм назустріч.

«Ми поговорили з ними про те, що настав час дати більше незалежності регі-

онам України, але ми повинні зберегти територіальну цілісність України та припинити підтримку військових загонів Росії, що робили деякі з українських громадян. Для людей, які живуть на Сході, дуже важливо мати діалог з владою, і я хочу стати тим політиком, який веде з ними цей діалог», - підкреслила Тимошенко.

Юлія Володимирівна вважає, що досягла певних успіхів у цих переговорах.

**На її думку, подальші події в Україні, у тому числі питання цілісності та зовнішньої політики, багато в чому залежатимуть від того, хто стане наступним Президентом. Свої шанси на перемогу Юлія Тимошенко оцінює високо.**

Адже добре відчуває настрої мешканців східних регіонів. Бо й сама народилася на сході. І їй болить, що її земляки зараз почуваються знехтуваними та забутими. Всі люди при здоровому глузді розуміють, що сепаратисти грають за чужим сценарієм.

«Кремль організував і влаштував усе. Однак, вони намагаються отримати під-

тримку всередині України від невеликих груп людей, які поділяють сепаратистські погляди. Я хочу розірвати цей зв'язок. Я хочу подбати про те, щоб люди на Сході, які підтримують ці ідеї сепаратизму, отримали більше незалежності, але залишилися всередині української території. Я також намагаюся зробити так, щоб Росія втратила свою базу підтримки, на якій основана ця місія. Це стане першою і частковою перемогою над агресором», - підкреслила Юлія Тимошенко.

На її думку, подальші події в Україні, у тому числі питання цілісності та зовнішньої політики, багато в чому залежатимуть від того, хто стане наступним президентом. Свої шанси на перемогу Юлія Тимошенко оцінює високо. І зізнається, що зараз завдання українців не допустити приходу до влади когось із кремлівських прислужників або висуванців олігархату. Адже це відкине країну на десятиліття назад.

**Людмила ЧУМАК**

## РОЗ'ЯСНЕННЯ

**щодо порядку перевірки факту тимчасової нездатності виборця самостійно пересуватися для організації голосування з виборів Президента України за місцем перебування виборців**

Це Роз'яснення розроблено з метою однакового застосування Закону України «Про вибори Президента України» (далі - Закон) в частині проведення перевірки дільничною виборчою комісією з виборів Президента України (далі - дільнична виборча комісія) факту тимчасової нездатності виборця самостійно пересуватися для організації голосування за місцем його перебування.

1. Виборець, який тимчасово нездатний пересуватися самостійно і має бажання проголосувати, поштою або через інших осіб не пізніше 20 години останньої п'ятниці перед днем виборів подає до дільничної виборчої комісії виборчої дільниці, на якій він включений до списку виборців, власноручно написану заяву з проханням забезпечити йому голосування за місцем його перебування.

До заяви додається довідка медичної установи про стан здоров'я виборця, яка засвідчує факт його тимчасової нездатності пересуватися самостійно.

2. Заява виборця реєструється дільничною виборчою комісією в журналі реєстрації документів, заяв і скарг у виборчій комісії, де зазначається день і час її надходжен-

ня, всі дані виборця, номер його телефону.

3. Члени дільничної виборчої комісії зобов'язані перевірити факт тимчасової нездатності виборця самостійно пересуватися за станом здоров'я.

Для здійснення такої перевірки рішенням дільничної виборчої комісії визначаються не менше трьох членів комісії.

4. Перевірка факту тимчасової нездатності виборця самостійно пересуватися спрямовується на встановлення факту написання виборцем заяви про надання йому можливості голосувати за місцем свого перебування та факту видачі медичною установою довідки про неможливість виборця самостійно пересуватися у зв'язку зі станом здоров'я.

Таку перевірку, не порушуючи прав та свобод виборця, проводять визначені для цього члени дільничної виборчої комісії шляхом особистого відвідування виборця, опитування його по телефону, звернення до відповідної медичної установи із запитом про підтвердження достовірності виданої довідки.

5. Перевірка факту тимчасової нездатності виборця пересуватися самостійно здійснюється до прийняття дільничною виборчою комісією рішення про включення виборця до витягу із

списку виборців для голосування за місцем перебування виборців, не здатних пересуватися самостійно, на засіданні цієї комісії (не пізніше 24 години останньої суботи перед днем виборів).

Відомості, отримані за результатами такої перевірки, вносяться дільничною виборчою комісією до журналу реєстрації документів, заяв і скарг у виборчій комісії навпроти відомостей про заяву виборця, щодо якого здійснювалася перевірка.

6. Результат проведення перевірки береться до уваги дільничною виборчою комісією при прийнятті рішення щодо включення виборця, від якого надійшла заява про надання йому можливості голосувати за місцем свого перебування, до витягу із списку виборців для голосування за місцем перебування виборців, не здатних пересуватися самостійно.

У разі не підтвердження факту тимчасової нездатності виборця пересуватися самостійно дільнична виборча комісія приймає рішення щодо відмови у наданні такому виборцю можливості голосувати за місцем перебування.

**Тетяна ЛУКАШ,**  
секретар Центральної виборчої комісії

## У з'їзді сільських, селищних і міських голів та депутатів місцевих рад взяли участь і представники Андрушівщини

**Понад триста представників Житомирського міського самоврядування відвідали з'їзд сільських, селищних і міських голів та депутатів місцевих рад в Києві. Близько 5 тисяч делегатів говорили про децентралізацію влади, без втрати керованості країною, про загарбницькі дії Путіна та землю, якою має розпоряджатися виключно територіальна громада.**



1 квітня Урядом Арсенія Яценюка була підтримана концепція децентралізації влади, яку ініціювала Юлія Тимошенко. На з'їзді 5 травня були обговорені пропозиції Тимошенко, які наперед передбачають розширення прав громад і передачі їм більше прав в частині розподілу місцевих податків. Усім стало очевидно, що місцеві громади лише виграють від проведення цієї реформи. Проте Юлія Тимошенко говорила, що реформа має бути еволюційною, з урахуванням думок представників міського самоврядування.

Лідер партії «ВО «Батьківщина», кандидат на пост Пре-

зидента України Юлія Тимошенко наполягала, що Україна має бути єдиною унітарною державою, бо федералізація - шлях в нікуди.

На думку Тимошенко, одна з ключових проблем в Україні - це гіперцентралізована влада, яка всі рішення приймала в одному кабінеті: «Голови сільських і селищних рад, міських голів, не відчувають жодного важеля впливу на формування бюджету, на розвиток еконо-

мічної потужності регіону і, як наслідок, ще і не можуть отримати економічний зиск і економічний сенс від діяльності громад». Юлія Володимирівна вважає, що коштами та землею мають розпоряджатися територіальні громади. Голова Житомирської обласної ради, керівник обласної парторганізації «ВО «Батьківщина» Віталій Француз, який також взяв участь у роботі з'їзду, зауважив, що існуюча система влади себе віджила: «Проблема можна вирішити шляхом децентралізації влади. Потрібно не на словах, а законодавчим надати повноваження місцевим громадам управління на своїй території. Важливо уза-

конити вплив територіальних громад на розподіл земель, які прилягають до населеного пункту».

Віталій Француз сказав, що Житомирська обласна рада прийняла рішення, що при наданні дозволів на розробку надр, одними із основоположних будуть рішення сільських та селищних рад: «Прокуратура у цій частині опротестувала рішення. Тобто нікому немає діла до думки територіальних громад. До чого це призвело? Представники Добрянської сільради Володарськ-Волинського району були вимушені перекрити трасу, бо суб'єкти, які розробляли надра, геть порозбивали дорогу. Вплинути на компанію ніхто не міг. Усі виступають за те, що громада має повне право не лише обирати, а й відкликати депутатів та виказувати недовіру виконкомам!».

Кандидат у президенти України Юлія Тимошенко підписала Меморандум про партнерство з Українською асоціацією міських і селищних рад. Мета Меморандуму - реалізація і підтримка концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, включаючи зміни до Земельного, Бюджетного та Податкового кодексів, реалізація та забезпечення прав територіальних громад у земельних та майнових відносинах.

У зібранні брали участь і представники Андрушівщини: голова Андрушівської районної ради Костик В. В., голова районної організації «ВО «Батьківщина» Спірін К. М. (фото), а також 15 сільських голів. Учасники з'їзду сільських, селищних і міських голів та депутатів місцевих рад одностайно підтримали Програму кандидата у президенти Юлії Тимошенко.

**Ірина ЯРМОЛЕНКО**

**Альтернативою використання російського газу, крім відомих реверсних джерел, для економіки держави і, зокрема, металургійної галузі може стати повне впровадження технології пиловогільного вдмухування, що потребує використання коксівного вугілля зі зниженим вмістом сірки. Для порівняння: уже кілька металургійних заводів перейшли на нову технологію. Як наслідок, об'єм використання газу для потреб галузі з майже 7 мільярдів кубічних метрів знизився до 3,5 мільярда кубів, і ще можливе зменшення його використання.**